



下载封面新闻APP
掌握更多资讯

建设网络强国 助力民族复兴 ——以习近平同志为核心的党中央引领网信事业发展述评

· P02 ·

模拟“赛前抵达高峰”“赛时一天”……

成都大运会举行第二次全要素综合演练



CHENGDU 2021

华西都市报讯(四川日报全媒体记者 蒲南溪)7月12日至13日,成都第31届世界大学生夏季运动会进行第二次全要素综合演练。演练点位为除开闭幕式、FISU世界学术大会外的全部点位,参加演练人员超过3000人。

演练人员分别模拟代表团、技术官员、媒体转播、境内嘉宾等进行全流程演练,检验各业务板块、场馆中心、非竞赛场馆、属地日常运行、协同配合、上下游业务衔接和突发事件响应处置能力。

根据安排,成都大运会各相关单位7月12日模拟“赛前抵达高峰”,演练客群送离、抵达、前往驻地、完成入住、参加城市文化等项目。同时,对酒店运行、人员集结、交通组织、过程服务等项目进行全流程全要素实战演练。

7月13日,各相关单位模拟“赛时一天”,按照当天真实运行计划,重点演练客群参赛、观赛、工作等项目。同时,结合当天赛事安排,开展对应赛事全流程全要素实战演练。

7月13日,成都大运会主媒体中心(MMC)启动试运行,大运会期间这里将为各国媒体记者提供工作休息场所及相关设备。部分媒体记者提前体验从主媒体中心乘坐专用车辆前往各场馆的场景。

本次综合演练后,成都大运会各参演单位将认真梳理演练情况,及时复盘总结,进一步查漏补缺,确保以最佳状态进入赛时运行,为大运会圆满举办筑牢基础。



成都大运会主媒体中心。新华社发

向世界讲述大运故事

——成都大运会主媒体中心启动试运行

◀ 详见 P05

简约办赛

成都大运会主媒体中心新闻发布厅的座椅、灯光架全部来自北京冬奥会。

非遗展示

正式开放后,主媒体中心还将举办多种文化体验活动,如川剧表演、年画制作等,促进文化交流。

第二届“天府好家规”征集活动火热进行中

饶国华出川抗日前留下的28字家训代代传承

· P06 四川 ·

国家网信办等七部门联合发文

促进生成式人工智能健康发展和规范应用

◆《生成式人工智能服务管理暂行办法》提出,国家坚持发展和安全并重、促进创新和依法治理相结合的原则,采取有效措施鼓励生成式人工智能创新发展,对生成式人工智能服务实行包容审慎和分类分级监管。

· P10 天下 ·